

La jornada deportiva del domingo.

segundo campeonato de baloncesto TROFEO ALERTA

La jornada de ayer, vencieron Torrelavega, Peñas Arriba, F. J. de Franco e Imperio de Santander.

En Fernando y Peñas Arriba de Santander, con Torrelavega, favoritos del torneo.

Es el baloncesto uno de los deportes que más rápidamente se ha desarrollado en nuestra ciudad. Demuestra en nuestra ciudad gran cantidad de espectadores que acude a presenciar cada partido que se juega. El sábado del domingo se ha celebrado la undécima jornada del campeonato local, para el que nuestro equipo "Alerta", a igual de hiciera en la anterior jornada, ha donado un trofeo para que se dispute en él.

El resultado de la undécima jornada de baloncesto local, para el que nuestro equipo "Alerta", a igual de hiciera en la anterior jornada, ha donado un trofeo para que se dispute en él. Los resultados de la segunda jornada son los siguientes: Falanges Juveniles de Franco, 47; A. Frente de Juventudes, 2; Imperio de Santander, 2; Tasa de Astillero, 0. Peñas Arriba, 4; A. de Quijano, de Los Corrales, 18. Frente de Juventudes de Torrelavega, 42; Kostkas de Santander, 8.

CICLISMO La prueba de fin de año sobre 25 kms. para productores.

Como última reunión del año de ciclismo para los corredores sin licencia, Educación y Descanso, con la U. V. Cantabria, organiza esta interesante prueba, con interesantes premios. El recorrido será Zona Marítima, carretera de Bilbao, Empalme, Peñacastillo, Cajo, Cuatro Caminos, Albericia, carretera de Monte al Sardinero y de éste a la Zorra Marítima.

PEDESTRISMO

Antonino Casanueva, vencedor en la prueba Copa de Navidad.

Hizo el recorrido en nueve minutos, treinta y cinco segundos.

Se celebró ayer la clásica carrera pedestre "Prueba Navidad", que por vez tercera organizó la Obra de Educación y Descanso.

A la hora anunciada—doce de la mañana—se dio la salida a los dieciséis corredores que formalizaron su inscripción. La meta de salida y llegada quedó instalada frente al Cuartelillo de la Policía Armada.

A pesar de la poca propaganda que de esta carrera se hizo, acudió a presenciara bastante público. La prueba fué controlada por la Federación Atlética Montañesa.

A pesar de la falta de entrenamiento de los corredores, se notó claramente que varios de ellos tienen "madera" y va para lo sucesivo se prepararán mejor para ver si logran conseguir un puesto preferente y así poder acudir a Vigo, donde ha de llevarse a efecto el Campeonato de España.

- CLASIFICACION DE LA PRUEBA**
1. Antonino Casanueva, en 9-35, de Peñacastillo.
 2. Antonio Cortés, en 9-40, de San Román.
 3. Esteban Pardo, en 9-41, de Peñacastillo.
 4. Ramón de la Fuente, en 9-50, de Educación y Descanso.
 5. Manuel Helguera, en 10-6, de Bellavista.
 6. Luis Carreras, en 10-11, de Educación y Descanso.
 7. Faustino Haya, en 10-14, de San Román.
 8. José Toca, en 10-22, de San Román.
 9. Pedro Gómez, en 10-29, de San Román.
 10. Antonio G. Corada, en 10-32, de España, Cuetu.
 11. Ramón Helguera, en 10-36, de Bellavista, Cuetu.
 12. José Alonso, en 11-6, de Bellavista, Cuetu.
 13. José María Alvarez, en 11-24, de Peñacastillo.
 14. Severiano Pereda, en 11-38, de San Román.
- Retirados, Manuel Peña, del Bellavista, de Cuetu, y Miguel Villa, de idem.
- Constaba esta carrera en cubrir dos veces el circuito, carretera de Obras del Puerto, Avenida de Calvo Sotelo y Paseo de Pereda.
- La primera vuelta la cubrió el vencedor, Casanueva, en cuatro minutos y 49 segundos, seguido a pocos segundos por Helguera, Pardo y Cortés. El interna roía se clasificó en dos minutos y tres segundos del vencedor.
- No creemos equivocarnos al asegurar que en las próximas carreras serán muy distintos los puestos entre los corredores de Cuetu y de Bellavista, sin olvidar a los de Peñacastillo.

Reportajes de la HOJA DEL LUNES

LA CENA DE NAVIDAD SE HA HECHO EN MAS DE 14.500 VIVIENDAS

En ella se han comido noventa toneladas de viandas, 80.000 huevos, y 5.000 pollos y gallinas.

Si todo Santander hubiera cenado en una sola mesa, ésta llegaría hasta Puente-Viesgo.

Por Ezequiel CUEVAS

El director, con la delicadeza que ponen los directores al manejar ciertas cosas, nos ha dicho: "Tenga la bondad de enterarse de lo que se come en Santander en Nochebuena y hágame usted con ello un reportaje. Nos dicen que demos al detalle los litros de agua que hay en la bahía en pieamar y nos resulta más fácil. Pero un buen reportero, como tal nos tenemos, no dice nunca a un director que lo que le ha mandado, es imposible. Sale del periódico, busca, indaga, pregunta, revuelve y, al fin, vuelve a la redacción con los datos suficientes para hacer el trabajo. Todo, menos fracasar. Nuestro director está complacido. Van ustedes a saber lo que casi nadie sabe.

EL VIENTRE DE LA CIUDAD

Este es el caso: que no hay quien pueda precisar con exactitud lo que se ha comido en la noche de ayer los cien mil habitantes de la ciudad, incluidos los vecinos de los cuatro lugares anejos, Cuetu, Monte San Román y Peñacastillo.

Hemos preguntado en el mercado y hemos encontrado las mismas dificultades que en la tienda de ultramarinos. A lo más que puede llegarse es a contar el dinero, pero el dinero ya casi se sabe si podemos por término medio 15 pesetas a cada vecino de Santander para la cena de Nochebuena; millón y medio de pesetas justos y cabales. ¿Y cuántas cosas pueden comprarse con millón y medio?

He aquí la terrible dificultad. Llenar el vientre de la ciudad es sencillito habiendo dinero, pero saber cuánto se ha tragado, cosa por cosa, no hay quien pueda decirlo.

LA CENA SE HA HECHO EN MAS DE CATORCE MIL QUINIENTAS VIVIENDAS

En cambio, si sabemos que la cena de Navidad se ha verificado, justamente, en 7.396 edificios, que han tenido las luces encendidas hasta la una de la madrugada cuando fueron apagadas. En estos edificios hay 14.534 viviendas, y en los comedores de todas ellas, bajo la luz de la lámpara familiar, se han sentado otras tantas familias, más o menos numerosas, con un apetito desordenado de comer y beber, con lo cual han caído en el pecado de la gula, disculpable en día tan señalado, por ser ya tradicionales las comilonas.

VAAMOS A HACER UNA PRUEBA

Hagamos una prueba entrando en esta tienda de comer, beber y beber y veamos cómo no se puede dar pie con bolo.

—Buenos días, señor tendero. ¿Sería usted tan amable que nos dijese cuánto ha vendido para Nochebuena?

—Eso es absolutamente imposible saberlo al kilogramo, porque todos los artículos vendidos no han sido puestos aparte para llevar la cuenta. Hemos vendido cosas de este año y restos del pasado y no solamente artículos de dulcería y de cerdo, sino también higos pasados, carne de membrillo, pasas de Málaga, tapocas, mahonesas, conservas de todas clases, y no sabemos si ello ha sido llevado

El domingo en Reinosa.

Reinosa. (Por teléfono).—Apenas se ha extinguido la estela de comentarios que siempre lleva aparejada la Lotería de Navidad, las gentes, olvidando el desdén de la Fortuna en el año actual, recobran su habitual optimismo y se alegran con esa alegría íntima e inconfundible de las tradicionales y cristianas fiestas de Navidad.

El tiempo, crudo en extremo, va que a mediodía comenzó a nevar intensamente, convezó a numeroso público en cafés y espectáculos, donde saludamos a multitud de conocidos, circunstancialmente alejados de nosotros, que estos días se reintegran a sus hogares para pasarlo en una intimidad que les ha de resultar gratísima.

Decíamos que en los espectáculos hubo numeroso público, especialmente en los de la tarde, pero resultaba curioso y hasta divertido observar la ausencia casi total de amas de casa, a las que nos complacemos en imaginar al frente de un bien surtido fogón con el mismo triunfante aire de un general victorioso. Y es que si estas fiestas son famosas, lo son más aún especialmente para las amas y madres, que ponen el alma, la vida y el corazón en aquellas golosinas que nunca nos agradan tanto como cuando salen de sus manos.

Al hacer constar el frío intenso que reina—el termómetro marca, en el momento en que telefonamos, cero grados—, nos acordamos de lo oportuno que resulta el donativo de calzado de Acción Católica para los pobres, y recordamos a todos que alivien en lo que puedan la pobreza del Niño Dios arrojando auxilios a Acción Católica.

Y finalizaremos nuestra crónica de hoy deseando felices Pascuas a nuestros lectores, cerrando este comentario breve para que los redactores y empleados de la HOJA DEL LUNES puedan pasarlo bien junto a los suyos.—El corresponsal.

Y nada más. La Copa empezará el domingo venidero. Celta-España, Granada-Hércules, Celta-Madrid, etcétera, etcétera. Y la quiniela que cambia en esta ocasión de rumbo. Abandona la Liga y se marcha con la Copa. Prevemos un gran desplante en los pronosticadores. Al tiempo, PEPE.

Vamos a ver. ¿Hay alguien capaz de adivinar cuánta grasa absorberán los jugadores en descaño?

No sabemos si todos habrán tenido la suerte de Soberón, a quien el gol del último segundo le ha valido inesperadamente un pavo; pero sí que los jugadores saben hacer honor a las fiestas de estos días.

Al final de ellas vendrá el tío Paco con la rebaja. Y el tío Paco en este caso no es más que el entrenador.

La eliminación es el problema que más preocupa a los entrenadores.

Por regla general, el aficionado, que es un ser que quiere partidos y más partidos, no padece que ve con buenos ojos un tan prolongado descaño.

El aficionado sabe que de no celebrarse el domingo próximo ningún encuentro, ya no se verá al Real Santander hasta el día 14 de enero.

Una tan continuada ausencia del equipo favorito es algo que no se comprende fácilmente. Por eso...

Por otros lares, descaño también. Por el lar de la Gimnástica, descaño y preocupación. Siempre lo mismo: preocupación cuando el conjunto de casa está a dos pasos del ascenso. Preocupación porque el ascenso no se consigue. Aquí el ascenso es el ascenso menor. Más de lo que se consigue más que pasar a la fase media. Una fase media que como apertura de los "segundos" del representante no nos vendría mal del todo.

que en ese número de viviendas están incluidas las de los cuatro lugares y todos los chalets de la población, considerados, cada uno de ellos, como una sola vivienda. Y al llegar aquí resulta que estamos como al empezar, sin saber la cantidad de comida que se ha metido entre pecho y espalda la noble ciudad de Santander en la famosa noche de Navidad.

Nos damos vanamente vueltas al imagin. ¿A quién preguntamos? ¿Quién lleva semejante cuenta? ¿Abastos? ¿El Ayuntamiento? ¿Los administradores de los mercados? ¿La Cámara de Comercio? ¿El Círculo Mercantil?...

¡Voto a mil diablos, que nada he de encontrarse por ese derrotero! ¿A quién acudimos entonces?

APARECE EL HOMBRE QUE TODO LO SABE

Y como si hubiéramos hecho una invocación al Genio de Aladino, he aquí que surge de improviso, ante nosotros, don Nazario Guzmán Ruiz, hombre aficionado a todas las cosas difíciles y que se ha tomado el trabajo de estudiar todos los detalles de esta comilona panatruqueña investigando y preguntando a todo el mundo desde hace más de un mes.

—¿Y los datos son exactos? —¡Ni muchísimo menos!—nos contesta don Nazario—. Pero pueden dar una idea aproximada del gran banquete. Los datos del Matadero son cabales. Vaya usted apuntando: Noventa y tres vacas, que pesan 8.622 kilos.

Ochenta y dos terneras, con 2.945 kilos. Dieciséis cerdos, con 1.368. Veinte carneros, con 297. Veintiseis lechales, con 120. En junto, trece toneladas y media de carne.

Diez toneladas de furrón. Nueve toneladas de mazapán. Trececientos pavos. Cinco mil pollos y gallinas. Ochenta mil huevos. Cuatro toneladas de embutidos variados.

Quince toneladas de pan. Treinta toneladas de patatas. Ocho de frutas. Seis toneladas de pescado. Diechocho mil botellas de licor. Cuarenta mil botellas de vino. Tres mil botellas de champán. Una gran parte del racoanamiento de la semana.

Don Nazario ha hecho un alto, y añade: —Todo esto es lo que yo tengo apuntado. Si alguno sabe más, que lo diga—. Pero que conste que lo he calculado al gramo y que no me descaminaré ni tanto así de la verdad.

EL SERVICIO QUE SE NECESITA PARA EL BANQUETE

Hemos vuelto a querer informarnos con mayor exactitud y no nos ha sido posible. Si es difícil saber detalladamente todo lo empleado en una comilona de cualquiera familia adinerada, ¿cómo ha de ser fácil saber lo que es capaz de comerse en una noche nada menos que una ciudad de cien mil habitantes?

—Ustedes se han dado cuenta de este banquete monstruo para el que se necesitarían nada menos que 10.000 camareros, 100.000 servilletas, 100.000 platos, 100.000 vasos, 300.000 copos, 20.000 soperas, 20.000 fuentes, 100.000 tazas de consomé, otras tantas de café, 100.000 cubiertos, 20.000 tartas y muchísimas cosas más? ¿Y que la mesa para servirle hubiera llegado hasta Puente Viesgo?

Afortunadamente esta comilona colosal se ha servido distribuida, como ya hemos dicho, en 14.534 viviendas, y cada uno se ha arreglado con lo que ha podido. Donde no ha habido vasos ni copos se ha bebido a botella, y donde faltó la tarta se comió un poco de turrón o un par de plátanos y una naranja.

El caso es que cien mil personas han cenado en Nochebuena algo extraordinario, en la medida de sus fuerzas, entrando en el cómputo los pobres y los asilados, que para unos ha habido racoanamiento gratuito y extraordinario y para los otros cucheipanda servida por las monjas.

Así, pues, con los datos de don Nazario Guzmán Ruiz nos tenemos que dar por satisfechos.

Y si, lector, differs ser comento según me lo han contado te lo cuento... Ezequiel CUEVAS.

MUJERES EMANCIPADAS

Viene de la página anterior.) para los fines biológicos dá lugar.

Al ocurrir este hecho veneroso, hallada la masculina tarea la inmensa mayoría de las mujeres, se liberan del trabajo exterior para consagrarse a esas otras actividades que tradicionalmente vienen denominándose "sus labores". Designación de valor tal que servía para sustituir a la profesión u oficio en las cédulas cuando había cédulas. Dedicada a sus labores, por tanto, quería decir entregada a actividades hogareñas y que la mujer para nada necesitaba otra profesión.

Y es que la mujer es distinta del hombre y, al mismo tiempo, su complemento. Por sus actividades han de ser necesariamente distintas. Bien que la mujer trabaje, en tanto no pueda cumplir sus verdaderos objetivos. Pero con que no es lícito transigir es que la mujer desvirtuó sus habilidades biológicas para convertirse permanentemente en una engranaje social. Entonces va nos hallamos ante la mujer de tendencia "feminista", es decir, ante la menos femenina de las femeninas.

Una especial constitución fisiológica a la mujer del hombre, que en grandes resonancias que en sistema nervioso y se trasladan en la esfera de los hechos, acusando profundas diferencias, aptitudes y capacidades muy diversas. Sin entrar en detalles, que forzosamente han de escapar a la índole de este trabajo, basta decir que el hombre existe un mayor desarrollo de la energía fisiológica y de las capacidades intelectuales, en tanto que en la mujer hay un predominio de la esfera afectiva, sentimental.

Recordad estas palabras, medítadas serenamente. Llegad al convencimiento de que, al alejarse de las actividades secularmente desempeñadas por el hombre, aumentaréis los tesoros de vuestra feminidad. Estaréis en mejor disposición para cumplir los fines biológicos inherentes al con justicia denominado "bello sexo" y con tan notoria arbitrariedad "sexo débil". Que este último apelativo nos convendría mejor a los hombres en los que todas las "debilidades" encuentran campo abonado para alcanzar frondosos desarrollos.

Recambios para toda clase de automóviles. Tramitación de neumáticos nuevos y recauchutados de subteritas. PASEO DE PEREDA, 36. Teléfono 12-33.

ELSA BURGOS, 23 Tel. 30-03.

GESTOR MONTARES Calle, 21. Teléfono 25-31.

gestor AUSTIN

gestor MONTARES Calle, 21. Teléfono 25-31.

gestor AUSTIN

gestor MONTARES Calle, 21. Teléfono 25-31.

gestor AUSTIN

BOXEO

Clasificación, después de la V reunión del Campeonato Regional.

Después de la campaña comenzada en la provincia de Cantabria, ha seguido la organización del Torneo Campeonato Provincial, que constituye una presentación de los valores sin pulir, y cuyas reuniones cooperan los buenos aficionados.

La V reunión de estas veladas de Campeonato se celebró con un buen programa deportivo, que satisfizo a la afición. Corroídos sus resultados, sólo queda la puntuación de los pugiles en este Campeonato, que es como sigue:

Moscas: Pué, 12 puntos; Pils, 10; Manteo, 8; Eladio, 4; Domínguez, 4; Quiro, 2; Alfredo, 2; Vázquez, 2; Mancebo, 1; Santamaría, 1.

Gallitos: Pl, 6 puntos; Guzala, 3; Velasco, 2; Mancebo, 1; Santamaría, 1; Nacaró, 1.

Plumas: Trucha, 6 puntos; De la Peña, 7; Aja, 3; Lorente, 3; Pielras, 2; Ocaña, 1; Cocollina, 1; Medio-Ligeros; Monzón, 6; Ramón, 5; Díaz, 4.

Ligeros: Ails, 3; y Márquez, 1. Medios: Ibarquien, 3; Mateo, 1; Ortega, 0.

Con ello toma mayor interés este Campeonato, que por las fiestas de Pascuas se suspende hasta el 5 de enero próximo.

Por regla general, el aficionado, que es un ser que quiere partidos y más partidos, no padece que ve con buenos ojos un tan prolongado descaño.

El aficionado sabe que de no celebrarse el domingo próximo ningún encuentro, ya no se verá al Real Santander hasta el día 14 de enero.

Una tan continuada ausencia del equipo favorito es algo que no se comprende fácilmente. Por eso...

Por otros lares, descaño también. Por el lar de la Gimnástica, descaño y preocupación. Siempre lo mismo: preocupación cuando el conjunto de casa está a dos pasos del ascenso. Preocupación porque el ascenso no se consigue. Aquí el ascenso es el ascenso menor. Más de lo que se consigue más que pasar a la fase media. Una fase media que como apertura de los "segundos" del representante no nos vendría mal del todo.

JESUS GUTIERREZ GESTOR COLLEGIADO General Espartaco, 2, primero. Documentos. Alta en contribución. Familias numerosas. Derechos reales. Certificaciones.

MUEBLES Casa Ramos RUBIO, 4. TELEFONO 11-93.

NACIMIENTOS VELAS Cerería Santa Lucía.

ANIS LAS CADENAS
De finísimo paladar

El avance germano en el Oeste alcanza 60 kilómetros

Londres.—El corte de la carretera al Nordeste de Hottel, a 38 kilómetros al Sur de Liéja, representa—dice la Agencia Reuters—una penetración alemana de unos sesenta kilómetros.

Berlin.—En el curso del avance alemán por los Ardennes, dice la Oficina de Información Internacional, fué liberado un grupo de combate que estaba aislado del grueso de las fuerzas desde hacía tres días, y que inmediatamente se sumó al avance y contribuyó en forma decisiva al codo de una formación norteamericana.

Berlin.—Las tropas norteamericanas han sido expulsadas de Dillingen, según anuncia la Agencia D. N. B. En su retirada a través del Sarre los estadounidenses han sufrido elevadas bajas.

Gran Cuartel General del Fuhrer.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas anuncia, como complemento al comunicado de esta fecha:

REBOLLEDO. Coronas de flores. Muñito, 14. Teléfonos 1799 y 2553.

EL SEÑOR D. Julián Gil Victoria

falleció en el día de ayer, a los 57 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.—R. I. P. Su esposa, doña Juana López de Castro; hijos Pilar y Carmen (maestras nacionales) y Luis Antonio; madre política, doña Pilar; hermanas Luis, Julia (ausente), Elisa (ausente), Alodia, Pablo, Edelmir (ausente), Heliodoro, Celso, José y María Luisa; hermanos políticos y demás familia.

221 carros soviéticos...

(Viene de primera página.) viéticos, la mayor parte de ellos sobre el sector de lucha de Curlandia. La tercera jornada de la batalla defensiva de Curlandia. Berlín.—En la tercera jornada de la batalla defensiva de Curlandia, las tropas alemanas no sólo desbarataron todos los intentos de rotura realizados por las formaciones de infantería y blindadas de los Soviets, sino que lograron mantener íntegramente su zona de defensa en todos los sectores, dice la Oficina de Información Internacional. El hecho de que el Mando soviético—añade, entre otras cosas—haya atacado al Noroeste de Moschenehr hasta cuarenta y dos veces consecutivas, demuestra su interés en romper por el centro el frente alemán. Sin embargo, las formaciones enemigas que penetraron en la línea principal alemana fueron rechazados todas las veces.—Efe. Una formación bolchevique y varios batallones rumanos, destruidos : Berlín.—Al Sureste de Stettin (Polonia), dice la Oficina de Información Internacional, fué cercada una gran formación bolchevique, que quedó completamente destruida al cabo de unas horas, lográndose con ello estabilizar el frente. Al Sur de Rosenau, formaciones alemanas y húngaras avanzaron en amplio frente contra las posiciones rumanas al Oeste del recodo del Bodva y conquistaron varias alturas dominantes, reconquistando al mismo tiempo la ciudad de Tona. Varios batallones rumanos fueron destruidos y se hicieron centenares de prisioneros. La gran batalla entre el lago Ba-

El Comité de liberación polaco de Lublin piensa proclamarse en Gobierno provisional.

Londres.—Durante la próxima semana el Comité de liberación polaco de Lublin piensa proclamarse Gobierno provisional de Polonia, comunica el enviado especial del "Sunday Times" en Moscú, Rusia lo reconocería inmediatamente e invitaría a los demás miembros de las naciones unidas a imitar su gesto. Al parecer, los dirigentes del Comité de liberación venían el puesto que Mikolajchik y alguno de sus colaboradores más allegados formarían parte del proyecto Gobierno provisional.—(Efe.)

Siete millones de libras esterlinas deja al fallecer un kedive egipcio. El Cairo.—Siete millones de libras esterlinas ha dejado el último Kediye egipcio, Abba Himi, que acaba de fallecer en Ginebra.

El concurso de villancicos del Frente de Juventudes de la Sección Femenina Gana el primer premio, el grupo del Hogar Provincial.

Con una concurrencia extraordinaria de público, que llenaba el lindo "Salón Victoria", tuvo lugar ayer el gran Concurso navideño de Villancicos, organizado por el Frente de Juventudes de la Sección Femenina, cuyas jerarquías presidieron la fiesta.

Se presentaron ocho Coros de Centros de Trabajo del Frente de Juventudes, Centuria "29 de octubre", Centuria "Santa Teresa", Colegio de Adoradoras, Centuria "26 de agosto", Colegio "San José", Centuria "Isabel la Católica" y Hogar Provincial. Todos los Coros interpretaron admirablemente los villancicos de libre elección y el obligado, mereciendo unánimes aplausos del público. Al final, el Jurado se retiró a deliberar, y dictó el siguiente fallo: Primer premio, Hogar Provincial; segundo, Centuria "Isabel la Católica"; tercero, Centuria "Santa Teresa"; cuarto, Centuria "29 de octubre" y quinto, Centuria "26 de agosto". Después del Concurso de Villancicos, las margaritas, flechitas y flechas azules, marcharon a la Casa de Flechas femeninas, para inaugurar los Belenes de la Provincial y de las Centurias, siendo allí obsequiados con paquitos de turrón.

Sorteo de Amortización de obligaciones de la S. A. "Electra de Viesgo", correspondiente al año 1944.

Table with columns for EMISSION (1916, 1918, 1920, 1921, 1923, 1935), followed by numerical values and totals. Includes the name 'Sociedad Anónima "Electra de Viesgo"' at the top.

Nuestros enemigos siguen luchando con fanatismo, dice Roosevelt en un mensaje.

Washington.—Todavía no podemos decir cuándo llegará la victoria, dice en su mensaje de Navidad al pueblo norteamericano el Presidente Roosevelt. Nuestros enemigos siguen luchando con fanatismo. Todavía tienen reservas de hombres y de poderío militar. Pero ellos mismos saben que están predestinados a la ruina. El día de esa ruina puede llegar antes si los que estamos en casa seguimos desempeñando con eficacia nuestra parte de la tarea común. (Efe.)

Es imposible reconstruir Bélgica y hacer la guerra al mismo tiempo

Bruselas.—Afirmó deliberadamente que resulta imposible emprender la reconstrucción en gran escala de Bélgica y Europa al mismo tiempo que hacemos esta guerra. Y lo digo porque sería injusto dejarlos creer que hay recursos suficientes en el mundo para llevar la guerra adelante y facilitar además comida en abundancia y materias primas para la industria, dice el general Eskine, comandante jefe aliado para Bélgica, en su mensaje de Navidad al pueblo belga. No habrá—añade—abundancia de mucho tiempo. (Efe.)

En la iglesia de San José.

En la iglesia de San José, del barrio de Tetuán, se celebran las fiestas de Navidad de "Los Pobres de Cristo" con un triduo al Niño Jesús, que comenzará hoy, a las siete de la tarde. El nacimiento ha sido instalado con la perfección de siempre, y ante él se cantarán los clásicos villancicos navideños. Todos los que quieran socorrer a "Los Pobres de Cristo" pueden remitir su limosna al director de la Cofradía, Santa Lucía, 34 (Siervas de María), o a la tesorera, en Bonifaz, 7, segundo derecha.

No ha cambiado la situación en Atenas. En el Epiro las fuerzas del "Elas" siguen su avance contra las del general Zervos. EL 'ELAS' CONTESTA AL GENERAL SCOBIE

Pide un Gobierno griego de confianza para todos, y elecciones libres.

Comunicado aliado. Cuartel General avanzado aliado del Mediterráneo.—"Fuerzas de desembarco en Grecia: Durante las últimas veinticuatro horas no ha cambiado materialmente la situación en Atenas, si bien han sido limpiados de insurrectos varios pueblos y zonas. En el Epiro, las tropas británicas ocuparon cierto número de fortines de los rebeldes, incluso una estación de ferrocarril. Esta estaba dispuesta para ser volada con dinamita, pero los cables de conexión fueron descubiertos y cortados, salvándose el edificio y muchas toneladas de explosivos. Fueron hechos prisioneros y se cogieron muchas armas. En el Epiro, las fuerzas del "Elas" continuaron avanzando contra las fuerzas al mando del general Zervos, que se han retirado de Yanina y Arta. En el resto de Grecia, la situación permanece inalterada. Las fuerzas de insurrectos se han apoderado de numerosos paises en concepto de rebeldes. (Efe.)

Más noticias deportivas. El partido homenaje a Campanal.

Vence el Sevilla por 2-0.

Sevilla.—Sevilla, 2: Selección Nacional, 0. Con tarde muy fría, y ante numeroso público, se ha celebrado el encuentro de homenaje a Campanal, delantero centro del Sevilla.

Sociedad Anónima "Electra de Viesgo"

Se pone en conocimiento de los señores obligacionistas de esta Sociedad, que en el sorteo celebrado el día 18 del corriente ante el Notario de esta localidad don Rafael Bermejo, han resultado amortizadas las siguientes obligaciones:

Sevilla.—Entre los obsequios que ha recibido Campanal con motivo del partido en homenaje suyo, figuran los siguientes: un cofre de plata repujada, que contiene un cheque por valor de 25.000 pesetas, regalo que le hace el Sevilla; una figura de arte, obsequio del Club Natación Sevilla; un regalo.

El Oriamendi vence al Aviés por 2-1.

Después de este encuentro, la clasificación general se estableció de la siguiente forma: Avilés, 19 puntos; Torrelavega, 18; Oriamendi, 17; Bareda y Juventud, 16; Popular, 14; Leones, 9; Santolía y Tanagra, 8; Langreano, 5. Lo que es innegable es que el resultado del Oriamendi-Avilés, al que más ha beneficiado es a la Gimnástica, ya que con un poco de suerte puede asegurarse uno de los dos puestos clasificados.

Victoria del Barcelona sobre el Sabadell, 4-1

Barcelona.—Barcelona, 2: Sabadell, 1. Este partido, de homenaje a José Escóla, se celebró en el campo de Las Cortes, con una tarde de crudo invierno. El conjunto del Sabadell estaba reforzado con varios jugadores de Primera División.

Los Oriamendi continúan en Cazeza, a un solo punto de ventaja de la Gimnástica de Torrelavega

En Gijón se jugó ayer el partido correspondiente al segundo grupo de la Tercera División, entre el Oriamendi y el Aviés, partido que se había aplazado para hoy y que debió jugarse en la semana pasada. El Oriamendi, en un encuentro competido, venció a su rival por la mínima diferencia, 2-1. Después de este encuentro, la clasificación general se estableció de la siguiente forma: Avilés, 19 puntos; Torrelavega, 18; Oriamendi, 17; Bareda y Juventud, 16; Popular, 14; Leones, 9; Santolía y Tanagra, 8; Langreano, 5.